



ДЕРЖПРАЦІ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Вавілових, 10, м. Київ, 04060, тел.: (044) 481-50-40, факс (044) 481-50-10,  
<http://www.kiev.dsp.gov.ua>, E-mail: [dsp@kiev.dsp.gov.ua](mailto:dsp@kiev.dsp.gov.ua), код ЄДРПОУ 39794214

28.07.2021 № 117-62(з)-4984 На 4814/3.2/12-3В-21 від 22.07.2021

**Руденко Фьодор**

<foi+request-88912-  
426bf8ed@dostup.prvdacom.ua>

Про надання інформації

Шановний Фьодор Руденко!

Головне управління Держпраці у Київській області (далі – Головне управління) в межах наданих повноважень розглянуло Ваш запит, та повідомляє наступне.

Процедура видачі або відмови у видачі дозволу визначена Порядком видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року № 1107.

Пунктом 6 Порядку, дозвіл за формою згідно з додатком 1 видається:

- роботодавцеві - на виконання робіт підвищеної небезпеки, що зазначені у групі А додатка 2, або на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені у групі А переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2021 р. № 77;

- виробникові або постачальникові машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки (далі - виробник або постачальник) - на застосування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені у групі А переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2021 р. № 77, якщо інша форма оцінки його відповідності, яка є обов'язковою вимогою до нього, не встановлена технічними регламентами.

Відповідно до пункту 9 Порядку, для одержання дозволу роботодавець, виробник або постачальник подає особисто, через уповноважену ним особу або надсилає поштою до територіального органу Держпраці чи адміністратора центру надання адміністративних послуг у паперовій формі або в електронній формі через Єдиний державний веб-портал електронних послуг, у тому числі через інтегровану з ним інформаційну систему Держпраці, заяву за формою згідно з додатком 4, до якої додається:

- на виконання робіт підвищеної небезпеки - висновок експертизи щодо стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єкта господарювання під час виконання робіт підвищеної небезпеки;

- на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки - висновок експертизи щодо стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єкта господарювання під час експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;

- на застосування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки - висновок експертизи щодо відповідності машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

З 10.03.2021 Головне управління під час видачі дозволу керується Переліком видів робіт підвищеної небезпеки, зазначеним у групі А додатка 2, або на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені у групі А переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, до Порядку (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2021 р. № 77).

Видача дозволу на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, не передбачені у групі А додатка 2, або на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, що зазначені у групі А переліку машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки починаючи з 10.03.2021 не допускається.

Таким чином, виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатація (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, здійснюється з урахуванням вимог Порядку.

Інформація щодо виданих дозволів на виконання робіт та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки обліковується у інформаційній системі «Реєстр дозволів» та опубліковується на сайті за адресою: [www.dozvil.ndiop.kiev.ua](http://www.dozvil.ndiop.kiev.ua).

\* Ведення реєстру дозволів здійснюється по повному найменуванню юридичної особи або ПІБ фізичної особи-підприємця, або за кодом платника податків згідно з ЄДРПОУ або по номеру облікової картки платника податків.

Облік організацій за зазначеними у запиті критеріями в Головному управлінні не ведеться, у зв'язку з чим надати запитувану інформацію не вбачається можливим.

**Начальник**

**РОМАН СЕМЧУК**